

[cz24.news](#)

## Dr. David Martin: Téměř před 20 lety bylo známo, že spike protein je biologická zbraň (video)

5–7 minut

---

**SVĚT: Dr. David Martin od samého začátku upozorňuje na covidový podvod a na toto téma již absolvoval bezpočet přednášek. V jedné několik měsíců staré přednášce upozornil na fakt, že před lety byl agenturou DARPA prezentován spike protein jako biologická zbraň.**

To je vlastně i v souladu s tím, že celá covidová politika i „nasazení“ genových injekcí byly v režii Pentagonu, ke kterému výzkumná agentura DARPA patří.

Na přednášce v září 2023 ve švýcarském Dornachu Dr. David E. Martin, upozornil na to, že SARS-CoV-2 je umělá biologická zbraň, jejíž vývoj začal před 58 lety.

[Dr. Martin](#) řekl, že virus „koronaviru“ byl poprvé popsán v roce 1965. O dva roky později byl zdravý britský vojenský personál infikován patogeny koronaviru z USA „jako součást našeho programu biologických zbraní.“

V roce 1992 vzal Ralph Baric z University of North Carolina v Chapel Hill patogen, který dříve infikoval střeva a plíce a změnil jej pomocí chiméry, aby infikoval srdce, což způsobilo kardiomyopatii. Tento výzkum byl součástí úsilí vyvinout vakcínu proti HIV.

Covidové injekce byly připravovány 19 let předtím, než byly zavedeny. **Tyto injekce byly zavedeny navzdory tomu, že spike protein mRNA byl před téměř 20 lety veřejně označován jako biologická zbraň.**

„Takže já nejsem ten, kdo říká, že je to biologická zbraň, nejsem ten, kdo říká, že je to biologická válka,“ říká Martin.

V roce 2005 byl spike protein mRNA prezentován na konferenci organizované DARPA a Mitre Corporation jako „technologie, která umožňuje biologickou válku.“

Ke konci své přednášky shrnul Dr. Martin některé z klíčových bodů v časové ose spiknutí s cílem spáchat globální genocidu:

- 2002 – Američtí vědci vyvinuli zbraň.
- 2003 – Americká centra pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) patentovala zbraň ve své první komerční aplikaci (SARS).
- 2005 – mRNA spike protein byl prohlášen za biologickou „bojovou“ technologii.
- 2016 – Sborník publikovaného článku Národní akademie věd [„SARS-Like W1V1-COV Poised for Human Emergence.“](#) W1V1-COV označuje první virus podobný covidu, který byl produkován Wuhanským virologickým institutem. Článek uvádí, že virus je připraven k uvolnění a podrobně popisuje, jak jej lze nejlépe uvolnit.

Odhalil také další pobuřující zločiny covidistů, které zahrnují tajné dohody, vydírání a kriminální vraždy ze spiknutí.

Dr. Martin jmenoval hlavní viníky jako Peter Daszak, Ralph Baric, Jeremy Farrar, Chris Elias, Tedros Ghebreyesus, Bill Gates, Anthony Fauci, Světová zdravotnická organizace, Agentura pro obranné pokročilé výzkumné projekty („DARPA“), Organizace spojených národů, Rockefeller Foundation,

Wellcome Trust a Gates Foundation.

Aby se předešlo trestnímu vyšetřování nebo odpovědnosti, byly výzkumné projekty GAVI Vaccine Alliance (Gatesem založená vakcinační aliance) zařazeny pod Světovou zdravotnickou organizaci ("WHO") a podle Charty WHO nemohou být zástupci WHO vyšetřováni ani stíháni za spáchané zločiny.

*„Věděli, že pokud projekt dají pod kontrolu WHO, bude chráněn před jakýmkoli trestním vyšetřováním a jakoukoli trestní odpovědností – navždy ,“ říká Martin.*

GAVI se sídlem v Ženevě ve Švýcarsku také požívá diplomatické imunity a nemůže být stíhána místními úřady.

Během posledních dvou let [se objevilo](#) mnoho informací o tom, jak Daszak nasměroval miliony výzkumných prostředků do Wuhanského virologického institutu (WIV) v Číně na podporu výzkumu koronaviru.

Ale to je jen špička ledovce. Podle Martina šlo nejméně 141 milionů dolarů do amerického programu biologických zbraní vedeném University of North Carolina Chapel Hill.

Martin vysvětluje historii léků proti HIV-AIDS a také poukazuje na to, že sekvence HIV byly začleněny do koronaviru, jak dokumentuje mimo jiné nositel Nobelovy ceny Luc Montagnier.

Ale to není vše. Roky 2010 až 2020 byly vyhlášeny dekádou vakcín. GAVI vyvinula globální akční plán pro vakcíny, který požadoval globální přijetí univerzální vakcíny proti koronaviru chřipky do roku 2020 na ochranu před „náhodným nebo záměrným uvolněním“ respiračního patogenu.

Jak poznamenává Martin, „uvolnění“ je záměrné slovo. Není to náhoda.

Martin také poskytuje stručný přehled o původu WHO a o tom,

jak tehdejší generální ředitel WHO Brock Chisholm v roce 1952 prohlásil, že úlohou WHO je kontrola populace.

Kromě toho, že je WHO odpovědná za kontrolu populace, je také marketingovou a prodejní odnoží pro zájmy soukromého sektoru, které ji sponzorují (zejména Bill Gates), a zároveň jim poskytuje imunitu před stíháním.

Podle Martina poskytují různé Gatesovy organizace WHO tolik peněz, že podle jakékoli definice zákona je WHO stoprocentně vlastněnou dceřinou společností.–

**Prosím podpořte náš projekt!**

**Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu**

**CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :**

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

**EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :**

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE S.A., Avenue Louise 54, Room S52 Brussels 1050, Belgium

Děkujeme

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora.

Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit

konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.